

КАЛЕЙДОСКОП

УЧЕНЫЙ, ЭКОНОМИСТ, ПЕДАГОГ

Исполнилось 70 лет доктору экономических наук, профессору, заведующему кафедрой теоретической экономики Михаилу Абрамовичу Склияру.



Предметом научных исследований М.А. Склияра является широкий круг вопросов теории переходной экономики. Он является руководителем научного направления "Социально-экономические проблемы системной трансформации", автором и соавтором 125 публикаций, в том числе пяти монографий (из них двух, изданных в Германии). Его основные работы посвящены экономической политике в условиях системной трансформации, современному этапу экономических реформ в России. Публикации и выступления М.А. Склияра на международных и всесоюзных конференциях по самым актуальным проблемам экономической науки вызывают большой интерес.

Коллеги по работе, студенты, аспиранты высоко ценят энциклопедические знания М.А. Склияра,

его умение аргументированно и корректно вести научные дискуссии. Под руководством М.А. Склияра защищено 8 кандидатских диссертаций. Блестящий лектор, мудрый и опытный педагог, М.А. Склияр организует и проводит плодотворную учебно-методическую работу. Он соавтор изданных центральными издательствами пяти учебников и учебных пособий. Юбилея присущее чувство нового. Одним из первых в городе стал преподавать современную экономическую теорию, опубликовал широкую известность учебные пособия по этой дисциплине кафедры.

Михаил Абрамович – трудоголик. Его любят и уважают за неиссякаемую энергию, чувство юмора, доброжелательность, интерес и заботу по отношению к товарищам по работе и студентам. Юбилей сегодня активно ведет новые научные исследования, работает над совершенствованием учебно-методической работы кафедры.

Поздравляем дорогого Михаила Абрамовича с семидесятилетием, желаем ему здоровья, личного счастья, благополучия в семье, новых творческих успехов!

Коллектив факультета экономики

НАГЛЯДНОЕ СЛОВО ПО-АНГЛИЙСКИ

В этом году доцент кафедры раннего обучения иностранным языкам Екатерина Анатольевна Воронцова отмечает свой юбилей.



Екатерина Анатольевна преподает на кафедре со дня ее основания, с 1989 года. Ее научно-педагогическая деятельность связана со сложным этапом становления и развития кафедры. Бурный интерес к изучению иностранных языков, желание родителей обучать детей английскому языку требовало большого количества квалифицированных специалистов в области раннего обучения иностранным языкам. Проблема заключалась не только в нехватке таких специалистов в дошкольных учреждениях и в начальной школе, но и в отсутствии специалистов высокой школы в области теории и практики раннего обучения иностранным языкам, каким образом вести обучение с помощью филографических игр, в разработке методики использования грамматических игрушек в обучении дошкольников английской грамматики.

Идеи и методические разработки Екатерины Анатольевны хорошо знакомы не только студентам и выпускникам Герценовского университета, но и учителям-

практкам, так как в течение многих лет она ведет занятия для учителей, курирует и консультирует учителей английского языка в дошкольных учреждениях Санкт-Петербурга и других городов России, куда выезжает с лекциями.

Профессиональной деятельностью Екатерины Анатольевны отличается высокий научный и методический уровень, ответственность и высокий профессионализм, инициативность и энтузиазм, что было отмечено почетной грамотой РГПУ им. А.И. Герцена.

Уважаемая Екатерина Анатольевна! Поздравляем Вас с юбилеем! Желаем Вам крепкого здоровья и творческого долголетия!

Коллектив кафедры раннего обучения иностранным языкам

ПОСВЯЩЕНИЕ УПРАВЛЕНЦЕВ В СТУДЕНТЫ

Еще вчера многие из нас, нынешних первокурсников, каждый день ходили в школу через улицы, гоняли мяч в собственном дворе, с первого класса (а то и с детского сада) видели одни и те же лица и думали, что так будет всегда. С поступлением в университет все изменилось. Новый коллектив, новые правила, непривычная обстановка – у нас началась другая, взрослая жизнь, в которую нужно, но так непросто вписаться.

Для того чтобы новоиспеченные студенты факультета управления смогли погрузиться в эту жизнь и оценить все ее прелести, существует «День посвящения в студенты», который проходит за городом, на туристической базе поселка Вырица. Этот праздник, проводящийся уже в третий раз, успел стать хорошей традицией молодого и бурно развивающегося факультета.

Организаторами праздника на этот раз стали студенты 2-го и 3-го курсов факультета управления. Собственно, задумка праздника принадлежала Барышниковой Анастасии и Утяговой Светлане, которые разработали и реализовали этот проект.

Сам праздник проходил трехдневного сентября (этот день оказался первой субботой месяца), тогда нам очень повезло с погодой. Все мероприятия проходили на свежем воздухе, на берегу озера. Поэтому новички ходили не только конкурсы и соревнования, но и активный отдых с возможностью насладиться последними солнечными днями уходящего лета.

Кстати, о конкурсах. Вновь исключенным студентам устроили множество интересных интелле-



туальных, спортивных и творческих испытаний, в которых они смогли проявить себя. Надеемся, не в последний раз, поскольку на факультете управления существует масса возможностей для самореализации – театральная студия «Третий угол», команда КВН «Правдом», журналистский корпус, спортивные команды и т.д.

Кроме того, согласно традиции, в этот день студенты сами выбирали себе старост, культоров и профоров, спортиворов и т.д. Ответственные должности заня-

ли самые активные и творческие ребята. А в заключение праздника устальные и переполненные впечатлениями первокурсники смотрели выступление команды КВН, общались и катились на лодках.

Благодаря прекрасной погоде и сплоченной команде организаторов праздник удался на славу. Мы очень гордимся нашим факультетом и поздравляем первокурсников с началом долгого, но очень интересного пути – студенчества!

Факультет управления

Учредитель: Ученый совет РГПУ им. А.И. Герцена.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации 14.07.92.
(Регистрационное свидетельство №П0064)

Адрес редакции: 191186, СПб,
наб. р. Мойки, д. 48, кор. 20а, ком.301
E-mail: pedvesty@mail.ru

Интернет: <http://www.herzen.spb.ru>

Номер отпечатан в типографии
ЗАО «Антан»
СПб, ул. Казанская, д. 7.
Тираж 2000 экз.
Подписано в печать
04.10.2005.

Главный редактор
Наталья МЕЛЬНИК
Дизайн макета
Александра Половой,
верстка
Татьяны Сергеевой